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В соответствии с действующим Положением о журнале «Теоретическая и прикладная экология», к публикации в журнале принимаются статьи, имеющие две рецензии от учёных, специалистов в соответствующей области знания. Наряду с фамилией каждого рецензента обязательно указание его полного имени и отчества, места работы, телефона, адреса электронной почты.

Решение о назначении рецензентов по представленной в редколлегию журнала статье принимает редакционная коллегия. Главная задача рецензентов – обратить внимание на недостатки, спорные, недостаточно аргументированные положения. Кроме того, рецензенты могут вносить замечания, правки в текст рукописи. Решение о публикации принимается редакционной коллегией журнала на основании экспертных оценок не менее двух рецензентов с учётом соответствия представленных материалов тематической направленности журнала, их научной значимости и актуальности.

Статья, нуждающаяся в доработке, направляется авторам с замечаниями рецензентов и научного редактора. Авторы должны учесть все замечания, сделанные в процессе рецензирования и редактирования статьи, ответить на каждое из замечаний и указать место в рукописи, где сделаны изменения. В случае несогласия с рецензентом или редактором, автор должен чётко и кратко обосновать свою позицию. Сроки доработки рукописи определяет реакционная коллегия журнала. После доработки статья повторно рецензируется, и редколлегия принимает решение о возможности публикации.
Рукопись, получившая отрицательные отзывы двух независимых рецензентов, решением редколлегии отклоняется. В случае конфликтных ситуаций рукопись рассматривается на  расширенном заседании редколлегии журнала.
Редакция оставляет за собой право отклонять без рецензии статьи, не соответствующие профилю журнала или оформленные с нарушением правил.

